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Про проведення місячника з благоустрою, 
озеленення та санітарної очистки на 
території Коростишівської міської ради

З метою забезпечення утримання територій населених пунктів Коростишівської 
міської ради у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об’єктів загального 
користування та створення умов сприятливих для життєдіяльності населення, відповідно до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 р. № 777-р, враховуючи 
рекомендації Міністерства регіонального розвитку України від 25.03.2022р. №1/9.4/676-2, 
щодо проведення всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля» та День 
благоустрою територій населених пунктів під час військової агресії Російської Федерації 
проти України, відповідно до п,20 ч.4 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»:

1. Провести з 06.04.2022 по 06.05.2022 місячник з благоустрою, озеленення та 
санітарної очистки населених пунктів Коростишівської міської ради.

2. Визначити 13 квітня 2022 року - День благоустрою територій населених пунктів 
Коростишівської міської ради.

3. Керівникам комунальних підприємств, установ організацій та старостам 
старостинських округів Коростишівської міської ради провести санітарну очистку та 
благоустрій прилеглих територій, здійснити заходи з ліквідації несанкційованих 
сміттєзвалищ, побутових та інших відходів, прибирання та приведення в належний 
санітарний стан прибудинкових територій, парків, скверів, дитячих, спортивних та 
господарських майданчиків, кладовищ, братських могил, меморіальних комплексів та місць 
почесних поховань, вулиць, доріг, тротуарів, зупинок міського транспорту, а також 
забезпечити очищення від сміття берегів водойм у населених пунктах та інших об’єктів.

4. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм 
власності, які знаходяться на територій Коростишівської територіальної громади, привести в 
належний санітарний стан прилеглі території.

5. Загальному відділу міської ради (Сорока Ю.О.) та КП «Коростишівське радіо» 
(Меленець Н.М.) розмістити дане розпорядження на офіційному веб-сайті міської ради та 
систематично висвітлювати в засобах масової інформації хід проведення місячника з 
озеленення, благоустрою та санітарної очистки населених пунктів Коростишівської міської


